

2011中国红歌会总冠军刘少峰来洛答谢歌迷——

“红歌之王”:洛阳是我最向往的地方



刘少峰

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆 文/图

他来自内蒙古,被称为锡林郭勒草原上奔驰的骏马;8月28日,他又有了一个新的称号——2011中国红歌会总冠军。

9月16日下午,“红歌之王”刘少峰到洛阳答谢歌迷。在华阳广场国际大酒店接受记者采访时,他说,洛阳是他最向往的地方。

答谢歌迷:洛阳的歌迷让我感动

刘少峰说,在红歌会上夺冠不久,他就来到洛阳,是想答谢洛阳歌迷在比赛中对他的大力支持。

中国红歌会是江西卫视于2006年开始举办的大众歌手选秀赛,每年举办一次。

刘少峰说,他了解到,洛阳唱红歌的气氛很浓,牡丹广场附近每周五晚上都有老年人唱红歌,有时有好几百人,声势浩大。

洛阳的红歌迷也非常关注红歌会,比赛期间,他收到许多洛阳歌迷、朋友的邮件、电话和礼物,这让他非常感动。

城市印象:洛阳的厚重吸引着我

刘少峰说,这是他第二次来洛阳。7年前第一次来洛阳时,他就对洛阳感到好奇。因为不管是人文、地理还是人们的生活方式,洛阳都与内蒙古不一样,洛阳当时给他的感觉是安静,但安静中透露出一种厚积薄发的气势。

“如果说锡林郭勒草原是宽广,洛阳就是

厚重,洛阳是我最向往的地方。”刘少峰说。

刘少峰说,洛阳是古都,是河洛文化的发祥地,而红歌的精神又是与河南息息相关,与洛阳息息相关。无论是抗战时期、解放战争时期,还是改革开放前后,许多进步歌曲的创作,都与洛阳有千丝万缕的联系。

计划:明年也许会出专辑

从一个小乡村考入山东音乐学院,毕业后又在北京解放军艺术学院深造,最终成为全国比赛的冠军,刘少峰笑称:“自己还没有做好当冠军的准备。”

生活中的刘少峰自称“笨手笨脚”,不会做饭,很多工作安排得乱七八糟,经常把自己搞得手忙脚乱。在音乐的路上,刘少峰自称是“万里长征刚刚走完第一步”,下一步主要想继续深造,考取声乐专业的研究生。

刘少峰说,自从参加中国红歌会夺冠以来,他已接到大小演出邀请10多场,时间也排到了10月底。

“当前的主要任务是顺利完成这些演出,明年也许会出专辑。”刘少峰说。

姚笛二次来洛 “水滴”热情相迎



姚笛

□见习记者 赵佳 记者 宋扬 /文 张光輝 /图

你还记得新版《红楼梦》里那个精明、干练的王熙凤吗?你还记得《裸婚时代》里那个单纯、可爱的童佳倩吗?

昨日15时30分,曾饰演“王熙凤”、“童佳倩”的姚笛,现身西工周王城广场附近,与洛阳的“水滴”(姚笛粉丝的统称)亲密接触。

洛阳“水滴”真热情

虽然秋雨绵绵,“水滴”的热情却未减少。据悉,洛阳姚笛贴吧的30余名“水滴”在版主带领下,16日便开始商量怎样迎接姚笛。当日,所有“水滴”手持姚笛的照片,提前近两个小时在广场集合完毕,翘首期盼偶像的到来。

姚笛一上台,便引来“水滴”的热情欢呼,大家还喊出“非笛不爱”的口号。随后,姚笛和6名影迷进行了互动游戏。

洛阳水席很好吃

台上,姚笛对冒雨前来的粉丝表示感谢和关心。她告诉大家:“这是我第二次来洛阳,第一次是跟郭德纲老师一起为《三笑之才子佳人》做宣传。我还记得,洛阳的水席很好吃。”

活动中,姚笛准备了百余张亲笔签名照片送给粉丝。可活动结束时,台下仍有不少粉丝自带照片在等她签名。姚笛看到后,便不顾工作人员劝说,执意为他们签名,直到所带的5支签字笔全都没了水。

17时许,姚笛在粉丝的簇拥下离开了活动现场,临走前还不忘嘱咐台下淋雨的粉丝,记得喝碗姜汤预防感冒。

看! 香妃 在洛打工的鲁亚萌酷似“香妃”麦迪娜·买买提



鲁亚萌



“香妃”

□记者 许晓洁 实习生 陈汗龙 文/图

“我们这儿有个平民版明星——她和‘香妃’简直像极了。”本报推出“晒晒身边明星脸”栏目后,记者接到不少读者推荐“明星脸”的电话。这不,电话那头,我市某建材城的员工小田,向我们推荐了她的同事鲁亚萌。小田说,她的同事眉眼与新版《还珠格格》中的“香妃”像极了。

近日,记者见到了鲁亚萌。浓浓的眉毛,大大的眼睛,尖尖的下巴——的确和新版《还珠格格》中的“香妃”很像。

鲁亚萌今年22岁,河南汝州人,在洛阳打工。她告诉我们,由于她很少看新版《还珠格格》,所以小田说她像扮演“香妃”的演员时,她一脸迷茫。

小田说,她刚认识鲁亚萌时,觉得鲁亚萌很漂亮,并没有觉得她像哪位明星,但看

了本报推出的“晒晒身边明星脸”后,她觉得鲁亚萌和新版《还珠格格》中的“香妃”很像。小田上网搜索到香妃的扮演者——麦迪娜·买买提的照片后,发现她俩的眉眼简直一模一样。

“化了妆,说不定会更像。”话音刚落,小田就拿起睫毛膏、眼影为眼前的“明星”化起了妆。

鲁亚萌说,这是她第一次听别人说她长得像“香妃”,以前,总有人说她长得像黄奕。

“我挺喜欢‘香妃’的!”鲁亚萌说,虽然她对麦迪娜·买买提的了解不多,但由于大家都说她俩长得像,她也渐渐喜欢上了这名演员,也会偶尔关注一下麦迪娜·买买提的新闻。不过,她对我们说:“我像不像‘香妃’不重要,做自己就好!”

如果你发现身边有人长得像明星,请致电本报热线66778866或拨打电话18736357391,让我们一起晒晒身边的“明星脸”。

■相关链接

麦迪娜·买买提,维吾尔族人,大陆影视演员,因饰演新版《还珠格格》中的“香妃”而备受关注。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了
60%以上。

定制方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。